



Szp/FZ - 5/ HIFU / 776 /2017

Wrocław, dnia 24.08.2017 r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) dalej uPzp - jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa zestawów do analiz walidacyjnych opracowanych metod”

Pytania dotyczące wzoru umowy

Pytanie nr 1

Zgodnie z § 9 ustęp 1 pkt 1 wzoru umowy, Zamawiający przewidział odpowiedzialność Wykonawcy za opóźnienie w dostawie. Czy Zamawiający zgadza się aby słowo „opóźnienie” zostało zastąpione słowem „zwłoka”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.

Pytanie nr 2

Zgodnie z § 9 ustęp 1 pkt 1 wzoru umowy, Zamawiający określił kary umowne z tytułu nieterminowej dostawy. Czy Zamawiający zgadza się na obniżenie kar umownych z tytułu nieterminowej dostawy do poziomu 0,5 %?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z CAŁYMI DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. Cezary Raziuk